
про результати перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення
влади”

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про 
очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Головним 
управлінням ДПС у Київській області проведено перевірку достовірності 
відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і 
четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо

Слюсар Каріни Василівни
Дата народження:
Місце народження:
Паспорт: <
Виданий:
Дата видачі:
Реєстраційний номер облікової картки платника податків:
Місце проживання ('реєстрації):

Місце роботи: Головне управління ДП С у  Київській області
Посада: головний державний інспектор відділу організації та моніторингу
виконання індикативних показників управління економічного аналізу.

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про 
проведення перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення 
влади”, а також інших документів.

Запити про надання відомостей щодо Слюсар Каріни Василівни, 
надсилалися до Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м.Київ), Міністерства юстиції України (відділ з питань 
люстрапії).

За результатами розгляду запиту Міністерство юстиції України, вілліл з 
питань люстрапіі (відповідь від 21.05.2024 № 75957/88640-11-24/13)
повідомляє, що в Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано



положення Закону України «Про очищення влади», відсутні відомості стосовно 
“ Слюсар Каріни Василівни ”

Результат перевірки

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Слюсар Каріни 
Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або 
четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.

Начальник управління персоналу 
ГУ ДПС у Київській області


